RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah : SMPN 65 Jakarta
Mata Pelajaran D IPA
Kelas/Semester : 8/Ganjil
Tahun Pelajaran 1 2021/2022
A. Kompetensi Dasar 3.3 Menjelaskan konsep usaha, pesawat sederhana, dan penerapannya dalam

kehidupan sehari-hari, termasuk kerja otot pada struktur rangka manusia

Tujuan Pembelajaran Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:

e Menjelaskan jenis pesawat sederhana

Materi Pembelajaran Pesawat Sederhana

MetodePembelajaran Ceramah, Penugasan

moio

Media, Alat, dan Sumber Belajar :

1. Media : Papan tulis, spidol, dll

2. Alat : Gawai Android, Laptop

3. Sumber Belajar : Buku Paket IPA Kemendikbud.

Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan ( 2 menit)

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran,
memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin.

Guru mengingatkan siswa mengikuti protokol kesehatan Pandemic Covid 19 yaitu senantiasa cuci
tangan, jaga jarak, dan memakai masker ketika akan keluar rumah.

Menyampaikan judul materi yang akan dibahas dan tujuan pembelajaran.

Kegiatan Inti (5 menit)

Peserta didik menyimak materi yang diberikan guru

Setelah pembelajaran, diharapkan peserta didik dapat menjelaskan konsep pesawat sederhana
Peserta didik dipersilahkan mengajukan pertanyaan yang belum dipahami mengenai materi yang
diajarkan.

Guru menjawab pertanyaan dari peserta didik dan mengajak peserta didik untuk mengetahui lebih
banyak lagi mengenai materi yang dibahas.

Penutup ( 3 menit)

Guru menyimpulkan materi dan melakukan refleksi terkait materi yang diajarkan

G. PenilaianHasilBelajar

1. Penilaian Sikap : Lembar pengamatan cara berkomunikasi baik dikelas maupun via whatsapp
2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis

Jakarta, 7 Januari 2022

Guru Mata Pelajaran,

Medraniati Pebri S.PdI




